
 

 

Nagrada za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava 
„Krunoslav Sukić“ 2025. 

 

dodijeljena je sa zahvalnošću 

Emini Bužinkić za više od dva desetljeća njezine solidarnosti, produbljivanja znanja te 

požrtvovnog rada usmjerenoga na izgradnju i njegovanje zajednica brige te društva pravde i mira. 

Svojim je otporom i radom na području mirotvorstva, suočavanja s prošlošću, prava ljudi u pokretu, 

antirasizma, uključivanja mladih i, posebno, svojim glasom za globalnu solidarnost u vrijeme nasilja 

nezamislivih razmjera nad ljudima Palestine donijela neizbrisivo dobro pojedincima, zajednicama i 

društvu.  Uči nas jeziku koji toliko nedostaje – jeziku gostoprimstva, dostojanstva i slobode, 

solidarnosti i suradnje. Svojim primjerom i konkretnom podrškom Emina Buzinkić je ohrabrila i 

osnažila mnoge - i čini to i danas. 

U ovo čudno doba, koje nas u začaranom kotaču historije, vraća u povijesne kontekste koje smo 

do prije samo nekoliko godina, smatrali davno prevaziđenima, u ovo, dakle, doba kada je i znanost 

velikim dijelom odstranjena od svojega humanističkog poslanja i migolji se u vlastitim metrikama, 

birokratskim pokazateljima izvrsnosti i drugim scientometrijskim nastranostima, svaki je pojedinac 

što svojim djelovanjem izlazi iz tih okvira ne samo hvale vrijedan, nego društveno nezamjenjiv kao 

ona poslovična kap vode na dlanu.  

Živimo u vremenu u kojemu društvo prečesto zaboravlja da je društvo i rasplinjuje se u magli 

atomiziranih partikularnih interesa, što dovodi do svih zastranjenja i potonuća. Debela nas mrena 

sprječava vidjeti našu braću i sestre u bezizlaznosti nasilja, koje sve češće prijeti globalnom 

eskalacijom, u očaju diskriminacije svih mogućih vrsta, u općoj dehumanizaciji. Nasuprot tome je 

otvoriti srce globalnom jedinstvu čovječanstva. Takozvane „druge i drugačije“ prestati 

kategorizirati prema bilo kakvim umjetno stvorenim drugostima. Jednostavno ih prigrliti, kao dio 

nas, kao naše braće i sestre, jer oni to i jesu. To je radikalni zaokret prema miru kojeg želimo i 

kojem težimo.  

Čitavo Eminino djelovanje je usmjereno upravo tome. Ono obuhvaća toliko aspekata izgradnje 

mira da je nemoguće u ovoj kratkoj zahvali sve njih obuhvatiti, bez opasnosti da učinimo nepravdu 

nekom od tih aspekata zaboravivši ga. Emina pruža svoju ruku ljudima u nevolji, ali i uči i ohrabruje 

sve oko sebe da čine to isto. Beskrajno solidarna i suosjećajna, a s druge strane čvrsta u obrani 

temeljnih vrijednosti koje se svode na sveobuhvatni pojam – mir. Od aktivizma, preko akademskog 

djelovanja do pisanja, svaki aspekt njenog djelovanja protkan je dubokim, iskrenim i 

beskompromisnim mirotvorstvom i ljubavlju prema čovjeku.  

Emina je sve to, ali i puno više od toga.  

Zato joj s radošću i velikom zahvalnošću predajemo ovu nagradu.  

 

Osijek, 9. prosinca 2025. 


